



Подростки подозреваются в совершении преступления против собственности



Ржевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело в отношении 14-летнего и 16-летнего жителей Зубцовского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля без цели хищения).

По версии следствия, в период с 25 по 26 ноября 2017 года несовершеннолетние, решив совершить угон автомобиля марки «ВАЗ», припаркованного возле дома, расположенного по улице Лесная деревни Княжки горы Зубцовского района, при помощи своей физической силы переместили данный автомобиль с места на котором он находился на некоторое расстояние, после чего оставили его.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Расследование продолжается.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1194938>